

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 626/2021-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Bc. Veronika Fučíková
Mobil +420 702 238 237
E-mail fucikova@spravazeleznic.cz

Datum 08. 01. 2021

Zveřejněno na profilu zadavatele

„Rekonstrukce a doplnění závor na přejezdu P5915 v km 13.283 trati Kolín – Lededčko“ a „Rekonstrukce osvětlení zastávky Pučery“

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 1

Jakožto zadavatel výše uvedené zakázky, Vám poskytujeme dodatečné informace s odvoláním na znění bodu 7 Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace Výzvy k podání nabídky na veřejnou podlimitní zakázku a odpovídáme na zaslané dotazy dodavatele takto:

Dotazy k zadávací dokumentaci:

Rekonstrukce a doplnění závor na přejezdu P5915 v km 13.283 trati Kolín – Lededčko:

Dotaz č. 1:

V zadávací dokumentaci Zjednodušená dokumentace ve stádiu 2 v části 5) „Situační schéma přejezdu“ chybí část trati ke stanici Bečváry a není tedy zřejmá návaznost PZZ na ŽST. Místo toho je zde nesprávně uvedena část jiné trati (viz kilometrické údaje).

Žádáme zadavatele o doplnění správného situačního schématu přejezdu.

Odpověď na dotaz č. 1:

Správné situační schéma zasíláme přílohou.

Dotaz č. 2:

Podle zadávací dokumentace část 3) „Popis technického řešení“ je požadováno zřízení počítačů náprav jako prvků pro zjišťování volnosti úseků, ale není upřesněno, kde má být umístěna jejich vnitřní výstroj. Domníváme se správně, že se počítá s umístěním do ŽST Bečváry?

Odpověď na dotaz č. 2:

Umístění technologie požadujeme do technologického domku u přejezdu nikoliv do žst. Bečváry.

Dotaz č. 3:

V rekapitulaci ceny je uveden PS 03 "Úpravy SZZ Stochov". Domníváme se správně, že se má jednat o úpravy SZZ v ŽST Bečváry?

Odpověď na dotaz č. 3:

Správně má být pouze Úpravy SZZ, novou rekapitulaci ceny přikládáme přílohou.

Přílohy:

Příloha č. 1 – Situační schéma – Žst. Bečváry

Příloha č. 2 – Rekapitulace_ceny P5915

V souvislosti s výše uvedeným upřesněním v tomto Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatku č. 1, zadavatel neprodlužuje lhůtu pro doručení nabídek vzhledem k povaze upřesnění.

Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením vysvětlením/upřesněním/doplněním – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivým účastníkům pro kvalitní zpracování nabídek.

Ing. Petr Hofhanzl

ředitel Stavební správy západ
(podepsáno elektronicky)